

本报兖州春季相亲会将于4月12日、13日举行

# 本周六,到富居广场来寻缘

本报兖州4月10日讯(记者孔令茹) 由齐鲁晚报、兖州富居亿佳家具广场、兖州中小企业局联合举办的春季相亲会将于本周六(4月12日)举行,目前已有数千位单身男女报名,想要脱单的青年们,周六来兖州富居亿佳广场寻觅良缘吧!  
“以前就知道齐鲁晚报每年都会举行两次相亲会,但由

于距离较远,一直没能参加。”8日,刚报名参加本次相亲会的刘先生对记者说,虽然家人和朋友给自己介绍了很多相亲对象,但那种面对面的尴尬一直困扰着他,而大型相亲会上,可以自由寻觅自己的幸福,浪漫取代了尴尬,希望在这个春天能收获一份爱情。  
而另一位在兖州一家企业

从事销售工作的美女小吴则表示,报名参加相亲会虽是父母的主意,但她也并不排斥,“这么多人在同一个平台上寻觅另一半,成功率肯定不错,而且选择的余地很多,也少了很多顾忌。”小吴告诉记者,父母以前安排相亲,总是熟人介绍的,碍于面子去参加了,很多时候从心理上就有些反感。而在相亲会上,大家都是

陌生人,从感觉出发寻找另一半,更随性一些,也更容易沟通交流。  
由齐鲁晚报、兖州富居亿佳家具广场、兖州中小企业局联合举办的春季相亲会定于4月12日、13日举办,我们已根据报名表为报名者免费制作了相亲展示牌,参与市民可通过展示牌了解报名者的年龄、身高、月薪、

职业、性格等信息。同时,还将为报名者发放心仪贴,写上电话的心形贴,贴在你心仪报名者的展示牌上,就可以为你架起一座爱的桥梁。  
春意渐浓,时光匆匆,赶快来参加这次寻缘之旅吧,时间:4月12日-13日,地点:兖州富居亿佳家居广场,让这个春天不再孤独,别错过哟!



火爆的相亲会现场(资料图)。本报记者 李岩松 摄

**温馨提示**

本次相亲会可到现场报名,市民需携带个人有效身份证件、户口簿或其他单身证明材料。为了提高成功率,准备一张生活照附在相亲展示牌上,是一个不错的选择。

相亲会举行时间:4月12日-13日;地点:兖州富居亿佳家居广场(市民可乘20路、6路、城际公交到富居南门站,或乘坐23路公交车到富居北门站下车)。咨询电话:3899797。

Fujuyaya  
富居亿佳·家居

齐鲁晚报·兖州新闻



# 春季大型户外相亲会

## 有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·兖州新闻 独家冠名单位:富居亿佳家具广场

兖州富居亿佳家具广场始建于1996年,现营业面积12万平方米,以知名品牌家具为经营核心,汇集国内外三百多个知名品牌,各类家具上万余种。红木家具专区1.5万平方米,为省内面积最大,品牌最多;办公家具经营区1.2万平方米,为鲁西南办公家具采购首选场所。“家具万千,品牌最全,诚信永远,服务无限”,对广大消费者最好的承诺。

商场环境按照国内一流家具商场规划设计,中央空调、自动扶梯、观光电梯、参观专用观光车及确保安全的自动消防系统设施。商场内还设置了舒适优雅的生态休闲区、水景观光区、咖啡厅、免费提供无线网络连接,让您快乐无忧的选购家具的同时,更好地品味商场给您带来的温馨舒适。商场还安装了国内最先进的空调系统,让清新自然的室内环境陪伴您购物全程。四季如春,舒适宜人,成为鲁西南集购物、休闲、娱乐、园林景观、生活情景体验式家具展示为一体的现代化、多功能专业大型家具商场,其市场覆盖区域包括济宁、菏泽、泰安周边十几个县市,“拥有富居,幸福到家”已成为广大消费者的共识和消费理念。全新家具购物体验,令您耳目一新。

富居亿佳家具广场不断加强售前、售中、售后服务。在鲁西南率先提供行业内最完善,最优质的服务标准订购,完整的物流配送,专业的安装和良好的售后服务,为消费者最大化的延伸所购商品的价值。鲁西南第一家专业家具电子商务平台——“富居网城”将实现“网上选购”和“线下体验”的无缝对接,真正实现了“产品展示+情景展示+多媒体展示”三位一体的体验空间。

富居亿佳家具广场为中国家具协会常务理事单位,全国工商联家具装饰业理事单位,全国十佳品牌家具广场,山东省家具协会副会长单位,连续多年被评为山东省规范化文明市场和山东省消费者满意单位,省级合同守信用单位,市级文明单位等荣誉。

细节与创新成就品牌,专业与诚信决定未来。富居亿佳家具广场以建设温馨和谐家园,提升消费者居家生活品味为己任,引领家具最新潮流,朝着现代商业集团的目标跨越前进!

咨询电话:3899797 18678730181